
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.9 del  04.03.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 4  del mese Marzo  prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso la scuola Enrico Medi in 
Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed Attività 
Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del Lavoro e 
Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione registrata 
al prot. gen. n. 8752 del 02.03.2022  
O.d.G:  

 
 Sopralluogo palestre di pertinenza comunale dell’Istituto “Capuana”. 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Sig.Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere   

 

 

 
Sono presenti presso la scuola Media Enrico Medi i componenti della IV C.C.P. 
Svolge funzioni di segretario il consigliere Marco Campagna. 
Alle ore 9,00 inizia il sopralluogo della palestra si trovano birilli in corso per sostituire le 
porte 
Ci sono due entrate una attraverso la scuola l’altra attraverso un cancello esterno. 
La palestra viene utilizzata anche nel pomeriggio. I muri sono ricoperti di cartongesso 
perché la posa in opera non corretta e si rompono facilmente con le pallonate. 
Il tetto non è in sicurezza perché i pannelli sono poco stabili. 
Le grondaie intasate non fanno defluire le acque che con la pioggia invadono il campo. 



 

I bagni sono in pessime condizioni piene di umidità e il water nel bagno dei disabili non 
funzionano. 
Spogliatoi utilizzati come ripostiglio compresi i bagni e le docce sono utilizzati come 
ripostiglio di masserie varie. 
Di pomeriggio il campo di calcio  che si trova all’esterno viene utilizzato da ragazzi che 
scavalcano utilizzandolo in situazione di pericolo. 
Recinzione con notevoli varchi e pericolosi, campo in pessime condizioni, abbandono del 
tutto il verde come diserbatura. 
 La zona teatro ancora in buone condizioni ma abbandonato. 
Alle ore 9,35 esce il consigliere Curiale. 
All’ esterno si trovano un recipiente grande e l’immondizia abbandonata. 
Alle ore 9,40 si chiude il 1° sopralluogo.  
La commissione sui sposta al plesso G. Verga di via Scinà. 
Inizia il sopralluogo alle ore 9,50 i componenti vengono ricevuti dal Dirigente Responsabile. 
Al campetto non si può accadere se non dalla scuola con entrata centrale. 
C’è un'altra entrata dalla piazza Matteotti ma l’accesso è sempre difficile perché i vicini vi 
posteggiano le macchine e le piante del vicino non permettono una adeguata pulizia  e 
quindi ci sono tante erbacce. 
Il campo chiuso si presenta in condizioni mediocri ma con  una buona recenzione. 
Alle ore 10,00 la  commissione chiude i lavori. 
Il sopralluogo alla scuola Media Vito Pappardo viene rinviato a Venerdì 11.03.2022  
   
Sono le ore 10,00 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
  Avv.   Marco Campagna                                                                                 Angelina Abrignani                                         


